

九旬老人高龄津贴咋漏报了

民政部门称明年将予补发



直播间

本报10月22日讯(记者 李榕) 22日,家住运河经济开发区公路机械厂宿舍的张先生反映,其岳母今年93岁,德州市向90岁以上老年人发放每人每

年300元的高龄津贴,因工作人员疏忽导致其岳母信息未上报,无法按时发放高龄津贴。

张先生称,其岳母今年93岁,户口在运河经济开发区,8月份曾到运河街道办事处咨询关于90岁以上老人发放高龄津贴的问题,被告知没有接到相关部门的通知,让其等待。张先生说,运河街道办事处工作人员让其咨询户

口所在的魏庄居委会。张先生又去该居委会询问,也被告知没有接到通知。10月份再去咨询时,运河街道办事处工作人员称已经上报完毕,需要明年才能上报。

“8月份张先生前来咨询时确实未接到相关通知。魏庄居委会在9月份曾张贴相关通知,或许当事人没看到。”运河街道办事处民政办公室杨主任称,

符合条件的老年人信息是由户口所在地的村(居)民委员会向办事处上报的,运河经济开发区公路机械厂宿舍原来由其单位进行管理,3年前归魏庄居委会管理,对该宿舍人员疏于管理,当事人和工作人员两方的疏忽导致信息漏报。“已经让当事人填写了相关材料,明年进行上报,今年的高龄津贴将在明年发放时予以补发。”



黑板报

海河迎查 完成54个项目

本报10月22日讯(记者 刘振) 近日,全省海河流域水污染防治暨迎查工作调度会在德州召开。据了解,德州海河迎查76个规划项目已完成54个,完成率达到71%。其余项目正按照时限要求,倒排工期,确保11月底前全部完成。

海河迎查硬件主要任务分为9大类,34项,其中31项工程需于2013年11月初完成,3项河流及两岸、断面综合整治工程需于2014年1月底前完成。记者从市环保局获悉,今后要确保辖区南运河、岔河等河流断面水质稳定达到《地表水环境质量标准》Ⅴ类标准,横河、南干渠等支流水质稳定达到阶段目标要求,河流水质达标率达100%。企业和城镇污水处理厂达标率达到100%。2013年底前,解决生活污水直排问题,城镇污水集中处理率达到97%;城市再生水利用率达到40%以上;建制镇污水收集处理率达到40%以上;城镇污水处理厂外排水进入人工湿地净化工程处理率达到100%。

禹城6家超市 蔬菜比价格

本报10月22日讯(记者 王明婧 通讯员 邱晓云) 2012年以来,禹城市物价局开展了“价比三家”活动,以“菜篮子”工程为切入点,对市区6家规模超市蔬菜价格每月对比两次,对比结果通报各超市并及时发布,降低超市虚高菜价。

针对市民最关注的菜篮子,禹城市物价局对该市区东方大厦、百乐佳、鸿福大厦、金汇、贸易大厦、新时代购物广场6家规模超市蔬菜价格实时监控,每月对比两次。对比结果通报各超市的同时,通过农业信息化平台及时发布。一年多的价比三家工作,使超市虚高的菜价降了下来,各超市菜价趋近。

“这让超市主动降低价格。”禹城市物价局工作人员说,“价比三家”促进了商家之间良性竞争,各超市主动采取措施降低成本,下调商品价格,以争取更大的市场份额。目前,各超市价格反差逐步缩小,引导了禹城市场良性发展。



暖心

22日,齐河县军休所为近二十名离退休干部进行健康体检。 本报记者 孙婷婷 通讯员 孟翠 摄影报道



她给盲人当老师 从未收过一分钱

22日下午,在德城区吕家街的一家盲人按摩店里,34岁的盲人按摩师范治广正忙着给一位中年男子做按摩,3个月前他还是一名学徒,现如今他已经有了属于自己的店面,这一切都离不开另一位盲人师傅的帮助。

范治广称,前些年他去云南打工,在2007年患上了面瘫,2008年又出现视力下降。突如其来的变故

让范治广很不适应。2013年5月,范治广回到了德州,通过他妹妹找到了开按摩店多年的孙娟。“孙娟一听我也是盲人就马上答应要教我,没收一分钱培训费用,后来开店时找店铺、买床铺都是她帮忙操办的。”

“8年来大概有二、三十个盲人跟我学过按摩,有六七个人开了自己的按摩店,其他的都在按摩店里打工,一

个月收入大约在两三千元左右。”孙娟说,一般培训周期在两个月左右,所教的都是多年总结的临床经验和实践手法,让他们用最短的时间学会最实用的知识。学徒里大多数是35岁左右没受过教育的人,她从没收过培训费,还常帮他们申请按摩技师证,“都是盲人特别能理解彼此的心境,看到他们能养活自己很开心。”

本报记者 刘振



孙娟正在进行按摩。

齐河农商行“三项措施”维护公众持币利益

今年,齐河农商行将假币收缴、人民币宣传“法轮功”行为以及小额零残币收缴兑付作为柜面服务的重要任务。目前,全县234名营业人员实现了持证上岗,在34个网点开展了

“假币”、“反动纸币”清理活动。通过开展柜面宣传与集中宣传相结合的方式充分宣传公众持币利益以及遇到假币或其他禁止流通的人民币时该如何处理,教会群众正确识别

假币以及在人民币流通中的公民义务。充分结合文明服务,对客户持有假币办理业务的,给予合理耐心解释,将客户认识提升到人人都是反假卫士中来。(王宁 魏宝瑞)

齐河农商行筑牢安防系统,加强支农后盾

今年以来,齐河农商行不断加强安保措施,探索新的途径、创新工作方式,逐步实现安全保卫工作精细化管理。采取不定期查岗的方式检验非营业期间安保执行,对值班人

员进行案件防范问答,确保值班人员对待突发状况时能够从容应对。在设备巡检的基础上加大对人的检查,通过现场演练的方式查看存在漏洞,及时补充改正。将安保工作渗透

到职工工作之外,将厨房、宿舍、车库作为检查内容,秋冬干燥季节,除做好危险物品的检查外,重点做好防火灾、用电线路检查、门窗通风等领域排查。(张河山 岳超)

德州德之旅旅行社

中国的马尔代夫:畅游西沙群岛双飞5日游

11月1号、14号发团 舱位有限,先到先得!

椰香公主号三等舱:9380元 二等舱:12880元

夕阳红旅游专列

(11月19号出发)

深圳、广州、海南、桂林旅游专列13日游	上铺:3380元 中铺:3580元 下铺:3780元
深圳、广州、北海、南宁、巴马、桂林旅游专列13日游	上铺:3580元 中铺:3780元 下铺:3980元

北京三日游(周五发团)	580元
云台山三日游(周五发团)	690元
桂林大漓江阳朔双卧6日游(德州站上车)	1880元
厦门、永定土楼、集美大嶼双飞5日游	2680元
云南昆明大理丽江双飞6日游	2680元
海南双飞5日游	3380元

地址:德州市天衢中路1319号 许可证号:L-SD-14014
电话:0534-2387770 2385550 13305342097 13505340755